) CABEQOTE TRASEIRO - TUBOS, BARRAS ECOMPONENT@?S
ARTICULACAO FEMEA MARVITUBOS #

23/03/2021

L
DN # |
= o9
N : ol w i i i
: s 4 Iz
| ] 1 I
]
1 . O = 0|
Y cD oTG H
JA -

1 - Parafuso de regulagem do amortecimento (n&o incluso modelos "S")

- Material: Aco Carbono
- Acabamento Série D - @25 a @100 : Zincado Preto
- Acabamento Série K - @125 a @200: N&o possui zincagem

DESCRIGAO cOD. MARVI

PARAF | PARAF
AMORT [AMORT

DT04M-25 | DS04M-25( 25 | 16 | 10 | 40 M5 40 | G1/4 | 5 | 32 | 13 | 283| 20 0,5 | 15280 | 1652
DT04M-32 | DS04M-32( 32 | 16 | 12 | 45 M6 45 | G1/4| 5 |355| 19 | 332 23 | 0,72 | 1653 | 3496
DT04M-40 | DS04M-40( 40 | 20 | 14 [ 60 M8x1 [ 60 | G3/8 | - | 46 | 19 | 41.7| 30 | 1,48 | 1654 | 3494
DT04M-50 | DS04M-50| 50 [ 30 | 20 | 74 (M12x1.2§ 75 | G1/2 | - | 45 | 32 | 523 | 28 | 2,48 | 1655 | 3493
DT04M-63 | DS04M-63| 63 [ 30| 20 [ 90 [M12x1.2§ 90 | G1/2 | - | 45 | 32 | 643 | 28 | 3,72 | 1656 | 3495
DT04M-80 | DS04M-80| 80 | 40 | 28 [ 110 | M16x1.5|115| G3/4 | - | 52 | 39 | 827 | 31 | 7,36 | 1657 | 3492
DT04M-100|DS04M-100| 100| 50 | 36 | 130 | M16x1.5(130| G3/4 | - | 55 | 54 | 969 | 34 |11,92| 1658 | 3497
KT04M-125 - 125| 64 | 45 | 164 | M22x1.5| 165| G 1 - | 65 [ 57 |125.9]| 29 |21,56| 5812 -

KT04M-160 - 160| 80 | 56 | 200 | M27x2 |200| G1 - | 70 | 63 [154.9] 29 35 5799 -

KT04M-200 - 200 80| 70 | 240 | M30x2 [245|G1.1/4| - [ 92 | 82 |190.2| 36 70 5818 =

Informagdes e produtos sujeitos a alteragées e disponibilidade de estoque sem aviso prévio.

CENTRAL DE VENDAS: (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - (11)2499-4444 - (11) 3185-4940
vendas@marvitubos.com.br _- filialmarvitubos.com.br- www.marvitubos.com.br



http://www.marvitubos.com.br

